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2.2.1.9. PRODUCTO 3033254 - NIÑOS CON VACUNA COMPLETA

TOTAL 2021
ACTIVIDAD

PRESUPUESTAL
UNIDAD DE

MEDIDA
PRODUCTO ACTIVIDAD OPERATIVA TRAZADOR

GRADO DE

CUMPLIMIENTO
P. E.

3325401 - VACUNACION

NIÑO < 1 AÑO
NIÑO

PROTEGIDO
SI 34,205 17,852 52% DEFICIENTE

3325402-VACUNACION
NIÑO = 1 AÑOS

NIÑO

PROTEGIDO
SI 60%38,971 23,298 DEFICIENTE

3325403-VACUNACION

NIÑO = 4 AÑOS
NIÑO

PROTEGIDO
SI 44,581 13,024 29% DEFICIENTE

NIÑO

PROTEGIDO

3325404-VACUNACION
NIÑO RECIEN NACIDO NO 708 123%870 EXCESO

3033254 -

NIÑOS CON
VACUNA

COMPLETA

5000017-

APLICACION DE

VACUNAS

COMPLETAS

NINO

PROTEGIDO

3325405-VACUNACION

NIÑO = 2 AÑOS SI 41,923 4,923 12% DEFICIENTE

3325406-VACUNACION

NIÑO = 3 AÑOS
NIÑO

PROTEGIDO
SI 5,050 696 14% DEFICIENTE

NINO

PROTEGIDO

3325407 - VACUNACION

NIÑO DE MADRE VIH NO 151 142 94% BUENO

3325408-ATENCION DE

LAS REACCIONES

ADVERSAS A LAS

VACUNAS

CASO

TRATADO
NO 621 6 1% DEFICIENTE

De acuerdo a la tabla, la ejecución de metas físicas, referente al Producto de Vacunación,
se evidencia que, del total de 8 Actividades Operativas programadas, 6 de estas tienen
como grado de cumplimiento DEFICIENTE, con porcentajes de ejecución por debajo del
85%. 1 actividad operativa con grado de cumplimiento BUENO y 1 actividad operativa que
supera la meta programada y se evidencia como EXCESO.

2.2.1.10. PRODUCTO 3033255 - NIÑOS CON CRED COMPLETO SEGUN EDAD

TOTAL 2021
ACTIVIDAD

PRESUPUESTAL
UNIDAD DE

MEDIDA
PRODUCTO ACTIVIDAD OPERATIVA TRAZADOR

GRADO DE

CUMPLIMIENTO
P. E.

3325509 - RECIEN NACIDO

CON CONTROLES CRED

COMPLETO

RECIEN NACIDO

ATENDIDO
5000018-

ATENCION A

NIÑOS CON
CRECIMIENTO Y

DESARROLLO -
CRED

COMPLETO

PARA SU EDAD

NO 7,740 25%1,943 DEFICIENTE

3325510 - ÑIÑOS MENORES

DE 36 MESES CON

CONTROLES CRED

COMPLETO PARA SU EDAD

NIÑO
CONTROLADO

SI 2%28,875 657 DEFICIENTE

3325511 - NIÑOS MENORES
DE 36 MESES CON TEST DE

GRAHAM Y EXAMEN SERIADO

PERSONA

TAMIZADA
NO 95,755 7%7,152 DEFICIENTE

3325512 - ÑIÑOS MENORES
DE 36 MESES CON

SUPLEMENTO DE HIERRO Y
OTROS MICRONUTRIENTES

3033255 -

NIÑOS CON
CRED

COMPLETO

SEGUN

EDAD

NIÑO
SUPLEMENTADO

SI 78,127 26,821 34% DEFICIENTE

3325513 - NIÑO MENOR DE 5
AÑOS CON SUPLEMENTO DE
VITAMINA A

NIÑO
SUPLEMENTADO

NO 0 948 NP NP5000019-

ADMINISTRAR

SUPLEMENTO
DE HIERRO Y

VITAMINA A

3325514 - SEGUIMIENTO DEL

CUMPLIMIENTO DE LAS

ATENCIONES PREVENTIVAS

DEL NIÑO

NIÑO NO 25,444 8,570 34% DEFICIENTE

3325602 - NINO MENOR DE

SEIS MESES CON

SUPLEMENTO DE HIERRO
NO 0 1 NP#N/A NP

3325607 - DOSAJE DE

HEMOGLOBINA

PERSONA

TAMIZADA
NO 4,502 38,561 857% EXCESO

i De acuerdo a la tabla, del total de 8 Actividades Operativas, 6 de eStas tienen
programación en el año y 2, son actividades operativas no programadas pero que en el
año se ejecutaron a demanda. Así también muestra que 5 actividades operativas tienen
como grado de cumplimiento DEFICIENTE, con porcentajes de ejecución por debajo del
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85% y 1 actividad operativa que supera la meta programada y se evidencia como
EXCESO.

2.2.1.11. PRODUCTO 3033315

PREVALENTES

ATENCION DE OTRAS ENFERMEDADES

TOTAL 2021
UNIDAD

ACTIVIDAD

OPERATIVA
DE TRAZADORACTIVIDAD PRESUPUESTALPRODUCTO GRADO DE

CUMPLIMIENTO
P. E.MEDIDA

3033315-ATENCION

DE OTRAS

ENFERMEDADES

PREVALENTES

5000031 - BRINDAR ATENCION

A OTRAS ENFERMEDADES

PREVALENTES

CASO

TRATADO

3331502-

SOB/ASMA
13%SI 4,400 559 DEFICIENTE

Como muestra la tabla, se tiene que la actividad operativa, solo ejecutó el 13% de lo
programado, y que, de acuerdo al grado de cumplimiento, se evidencia como
DEFICIENTE. Sin embargo, cabe recalcar que esta actividad se realiza a demanda; es
decir, cuando se presentan casos a tratar, por lo que, si la ejecución es menor a lo
proyectado en el año, se interpreta que no se tuvieron pacientes con estas falencias.

2.2.1.12. PRODUCTO 3033414 - ATENCION DE NIÑOS Y NIÑAS CON PARASITOSIS
INTESTINAL

TOTAL 2021
UNIDAD

ACTIVIDAD

OPERATIVA

ACTIVIDAD

PRESUPUESTAL
DE TRAZADORPRODUCTO GRADO DE

CUMPLIMIENTO
E.P.MEDIDA

3033414-

ATENCION DE

NIÑOS Y NIÑAS

5000035-ATENDER A

NIÑOS Y NIÑAS CON
DIAGNOSTICO DE

PARASITOSIS INTESTINAL

3341401 -

PARASITOSIS

INTESTINAL

CASO

TRATADO
14,882 206%SI 7,212 EXCESO

CON

PARASITOSIS

INTESTINAL

Para el caso de la Actividad Operativa: 3341401 - PARASITOSIS INTESTINAL, de lo
programado en el año, se ejecutaron un 206%, evidenciando así la demanda de los casos
tratados presentados en el año y que superaron claramente la meta programada.

INFORMACIÓN RELEVANTE DE CUMPLIMIENTO DE METAS FÍSICAS PP.0001

INMUNIZACIONES

TABLA N*l.- Avance de meta física. Indicador trazador: Niño mayor de cinco años con vacuna completa-DIRIS Lima Centro.
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3326401 .VACUNACION

NlfÍO<iAÍÍO
1495 2995 1560 3020 14352912 1294 2935 1172 2958 1365 2981 1091 29713024 1965 2869 4799 2854 129456 3024 1618 3024 140436285 100 20491

332$402.VACUNACION

NIÑOS lAÑOS
5758 5942 6126 63103920 4103 4287 4471 4655 4839 5023 5207 5391 55751378 3071 1824 3071 5159 3071 3736123 3071 1630 307138641 100 50174

332M03.VACUUCION

NIÑ0S4AÑ08
11283226 821 3237 1198 3248 870 3259 1195 3270 3282 7503161 792 3193 1373 3204 785 3215 7553161 937 3161 48444322 100 11088 25

332(444.VACUNACiON

DE NIÑO RECIEN

nacido

332<408.VACUNACION

NiÑ0s2AÑ08

109 59 58 79 59 39 58 49 60 2380 58 89 59 59 78 5860 54 58692 100 826 119 58 54

3&'^ 25092509 17 2509 16 2509 I*2509 27 2509 16 2509 17 2509 322509 28 2509 552509 36 2509 1141747 100 296 1

332S406.VACUNACIO

N « 3AÑOS
425 10 425 ,7 425 6425 2 425 6 425 20 425425 425 17 425 5129 3 425 23 425 145103 100

Fuente: HIS MINSA - diciembre 2021.

Visto la Tabla N° 1

©
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Señalar en relación al cumplimiento de les metas alcanzadas la evaluación realizada contempla
los 64 Establecimientos de Salud de la DIRIS LC, no incluyen los Hospitales, Clínicas,
Establecimientos de primer Nivel de Essalud y ONG.
Así mismo durante el año 2021 el indicador de vacunación niño menor de un año ha llegado a
alcanzar un 56% en comparación al año pasado, sin embargo, en el indicador del niño de un año
ha superado la meta programada llegando a un 123%, teniendo en cuenta que continua el estado
de emergencia debido a la Pandemia por COVID- 19, además señalar que se ha utilizado
estrategias de mejora que nos han permitido atender como prioridad a los niños < laño y de 1 año.

La vacunación al recién nacido se logró superar la meta programada llegando a un 119% de
cobertura. Además, que a la fecha se cuenta con el 100% de establecimientos de salud brindando
atención e incluso el 70% brindan atención en ambos turnos, pero aún se continúa la atención con
citas debido aforo de los EESS.

En el presente año debido a la situación de emergencia sanitaria por la pandemia del COVID-19
que se ha ido extendiendo conforme a los documentos normativos vigentes, las diversas
actividades (intramurales y extramurales) programadas por los establecimientos de salud para el
cumplimiento de las metas continuaron limitadas, lo que ha ocasionado que no se pueda alcanzar
las metas establecidas.

Tabla N° 02. Cobertura de Recién Nacidos Vacunados en el periodo de enero/diciembre 2021 en
la jurisdicción de la DIRIS Lima Centro.

RECIEN NACIDOS VACUNADOS

0  0%
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117 57.00%

54 24.00%
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5  C%
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0 0RISl 0 0

RIS2 672 36 37 66

15 6RiS3 204 9

228 3 ■ 2 4R1S4

0 o oRtSS 0

0RIS6 0 0 o

0R1S7 0 0 o

1104 54 48 76TOTAL

Fuente Oficine de Estadística e informática DIRIS LC

Visto la Tabla N“ 2.

En el segundo semestre del año 2021 se ha visto un incremento en el indicador de recién nacido
vacunados llegando al 77% de la meta anual; como Componente Neonatal, estamos realizando
actividades de Monitoreo para el cumplimiento de nuestros objetivos en todas las IPRESS de
nuestro ámbito de la DIRIS L.C.

Con respecto a los Controles de Crecimiento y Desarrollo (CRED) para los recién nacidos, durante
el periodo de enero a mayo podemos ver un avance del 6.7%, lo cual responde al contexto en el
que vivimos con respecto a la Pandemia COVID-19, muchos usuarios no han asistido a sus
controles programados por temor al contagio y por migración a otras ciudades al interior del País,

Tabla N° 03, Cobertura de Recién Nacidos Vacunados por Tipo de vacuna y dosis aplicada en el
periodo de enero-diciembre 2021 en la jurisdicción de la DIRIS Lima Centro.

DOSIS APLICADAS
Tipo de Vacuna

Ira. Total

24 horas 32,516 32,516

28 días 3,719 3,719
B.C.G.

De Olm a

llm 29d
1,234 1,234

Hepatitis Viral B 12 horas 20,823 20,823

Hepatitis Viral B 24 horas 13,196 13,196
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Fuente de Datos: HIS MINSA

Visto la Tabla N» 3

Durante el año 2021 se llegó a una cobertura del 90% de nuestra meta anual, como componente
de Salud Neonatal, se realizó actividades de monitoreo para cumplimiento de nuestros objetivos
en todas las IPRESS de nuestro ámbito de la DIRIS Lima Centro.

COBERTURA DE RECIÉN NACIDOS CONTROLADOS DE ENERO/DICIEMBRE 2021.

Con respecto a los Controles de Crecimiento y Desarrollo (CRED) para los recién nacidos, durante
el año 2021 llegamos a un avance del 4.8% no alcanzando la meta establecida lo cual responde al
contexto en el que vivimos con respecto a la Pandemia COVID-19, muchos usuarios no han
asistido a sus controles programados por temor al contagio y por migración a otras ciudades al
interior del País.

El Tamizaje es una de las actividades primordiales que debemos promocionar y asegurar su
cumplimiento en los Centro Maternos, así como es importante su registro en la Oficina de
Estadística e Informática para tener un mejor control del alcance de metas institucionales y por
cada IPRESS.

En relación al cumplimiento de metas físicas del Indicador trazador: Crecimiento y Desarrollo
del Niño, es preciso señalar el cumplimiento de las metas alcanzadas en la evaluación realizada
contempla los 64 Establecimientos de Salud de la DIRIS LC, no incluyen los Hospitales, Clínicas,
Establecimientos de primer Nivel de Essalud y ONG.

Asimismo, durante el año 2021 se ha logrado mejorar la cobertura en el control de niños menores
de 36 meses por la reactivación del CRED en los establecimientos  de salud durante el contexto de
emergencia sanitaria por COVID19, además que a la fecha se cuenta con el 98% de
establecimientos de salud brindando atención en un 70% en ambos turnos, pero aún se continua
la atención con citas por parte de los trabajadores que se encuentran a remoto de los EESS.

En cuanto a la Cobertura de Atención a Niños con Casos de iRAS sin complicaciones, se
evidencia un avance de la meta en cuanto a las atenciones de niños con Casos de Infecciones

Respiratorias Agudas (IRAS) sin complicaciones.

-  ESTRATEGIA SANITARIA ALIMENTACIÓN Y NUTRICIÓN SALUDABLE

Vigilancia del Estado Nutricional Niño: A través de los informes de SIEN del niño se lleva a
cabo la vigilancia del estado nutricional, sin embargo, se debe tener en cuenta el contexto que en
esta coyuntura no obliga a realizar esta prestación. Sin embargo, se tiene una herramienta
tecnológica de información (HIS) que nos permite conocer de forma mensual como va este
indicador

Anemia: Esta actividad consiste en administración de tratamiento de hierro a los niños menores

de 36 meses que sean diagnosticados con anemia en dosis terapéutica, ya sea en gotas o jarabe
para niños, por un periodo de 6 meses, atendidos de manera ambulatoria (presencial) o no
presencial. En esta actividad operativa se logró el 30%.

Familias con niño y niña menores de 36 meses y gestantes reciben sesiones demostrativas
en preparación de aiimentos: Se realiza en las familias con niños y niñas de 6 a 11 meses con
prioridad aquellas que tienen niños de 6 a 8 meses y gestantes, deben participar en al menos 01

<  sesión demostrativa, la misma que es realizado por personal de salud capacitado, se realizan de
^ manera grupal con la participación de un mínimo de seis (06) participante; la ejecución es 0.2% de
oí la meta, cuya principal limitación es el aforo  y el distanciamiento social que se debe respetar en los

»  establecimientos de salud, en todo el primer trimestre, con la excepción del mes de julio donde se
ejecutó y posteriormente en los meses de octubre, noviembre y diciembre.

Niños y niñas menores de 36 meses con suplemento de hierro y otros micronutrientes: En
esta actividad operativa se logró el 98% dado al trabajo articulado entre los otros profesionales de
salud mediante la conformación del comité de anemia.
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Seguimiento dei cumplimiento de las atenciones preventivas del niño: La ejecución es
de38% ya que la principal limitación fue la adaptación al teleorientación o telemonitoreo y las
inconsistencias en el registro HIS.
Dosaje de Hemoglobina: los equipos hemoglobinometros que tienen en promedio 5 años de vida
útil, el mantenimiento aporta en brindar una limpieza del lente óptico además de comparación de
medida patrón de microcubeta control con el suero bovino que es considerado gold estándar para
la calibración del equipo. En esta actividad operativa se logró el 69% su principal limitación se ha
tenido dificultades como poca afluencia de las madres a las IPRESS por el temor al contagio de
COVID 19.

Parasitosis Intestinal: En el caso de niños de 1  a 2 años con diagnóstico clínico de parasitosis,
se prescribirá el tratamiento antiparasitario de acuerdo a la normatividad vigente. En esta actividad
operativa se sobrepasó el 100% ya que se realizó la campaña de desparasitación en el periodo de
setiembre a diciembre.

2.2.2. PROGRAMA PRESUPUESTAL N“ 0002 (PP. ti” 0002): SALUD MATERNO NEONATAL

Este programa orientado a conseguir resultados vinculados a mejorar la salud materna y neonatal,
que comprende un conjunto de intervenciones articuladas entre el Ministerio de Salud, Seguro
Integral de Salud, los Gobiernos Regionales y los Gobiernos Locales.

La gran mayoría de metas no obstante la emergencia sanitaria por el COVID 19, no ha sido
reprogramada, actualmente las consultas externas se han limitado y en la mayoría de
establecimientos las obstetras realizan teletrabajo, poco a poco hay apertura de atención.
En lo que se refiere a acciones comunes programadas supervisión y evaluación no se modifica ya
que se cumplió en los meses señalados. Algunos subproductos se encontraban inactivos y se han
reaperturado.

Para la capacitación de actores sociales se requiere de actividades grupales los cuales están
suspendidas por el aislamiento social por el COVID 19.

Hay subproductos que se les considera la teleducación a los ACS por medio de teieconferencias,
grupos de WhatsApp, correo electrónico.

El PP. N° 0002, en el año 2021, compuesto por 10 productos presupuéstales, 10 actividades
presupuéstales y 50 actividades operativas, con una programación total de 283,120 metas físicas,
y una ejecución de 141,887 metas físicas, haciendo un aproximado de 50% en ejecución para el
año 2021.

2.2.2.1. PRODUCTO 3000001 - ACCIONES COMUNES

TOTAL 2021
UNIDADACTIVIDAD

PRESUPUESTAL
PRODUCTO ACTIVIDAD OPERATIVA DE TRAZADOR

GRADO DE

CUMPLIMIENTO
P. E.MEDIDA

4427702 - MONITOREO DEL PROGRAMA

SALUD MATERNO NEONATAL
5004430 -

MONITOREO,
SUPERVISION,
EVALUACION Y

CONTROL DE LA

SALUD MATERNO

NEONATAL

NOINFORME 4 5 125% EXCESO

3000001 -

ACCIONES

COMUNES

4427703 - EVALUACION DEL PROGRAMA
SALUD MATERNO NAONATAL SI 6INFORME 4 150% EXCESO

4427704 - SUPERVISION DEL PROGRAMA

SALUD MATERNO NEONATAL NO 2 3 150%INFORME EXCESO

*2

La tabla muestra que, de las 3 Actividades Operativas que corresponden al producto de
Acciones Comunes, de lo programado en el año, se ejecutaron metas físicas por encima
de lo programado lo que se muestra como EXCESO, Sin embargo, de acuerdo a la unidad
de medida, esta ejecución se debe a la elaboración de informes adicionales que se
elaboraron en el año.

vre*

A
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2.2.2.2. PRODUCTO 3000002 - POBLACION INFORMADA SOBRE SALUD SEXUAL,
SALUD REPRODUCTIVA Y METODOS DE PLANIFICACION FAMILIAR

TOTAL 2021
UNIDAD DE

MEDIDA
ACTIVIDAD

PRESUPUESTAL
TRAZADORACTIVIDAD OPERATIVA GRADO DE

CUMPLIMIENTO
PRODUCTO

E.P.

5000201 - POBLACION
INFORMADA EN SALUD SEXUAL
Y REPRODUCTIVA POR MEDIOS
DE DIFUSION MASIVA

PERSONA
INFORMADA

1%166 DEFICIENTE31,993SI
5000059 -
BRINDAR
INFORMACION
SOBRE SALUD
SEXUAL, SALUD
REPRODUCTIVA
Y METODOS DE
PLANIFICACION
FAMILIAR

3000002 -
POBLACION
INFORMADA
SOBRE
SALUD
SEXUAL,
SALUD

5000202 - COMUNICADORES Y
PERIODISTAS INFORMADOS EN
TEMAS DE SALUD SEXUAL Y
SALUD REPRODUCTIVA

PERSONA
INFORMADA

330%33 EXCESONO 10

5000203 - POBLACION
INFORMADA EN SALUD
REPRODUCTIVA POR MEDIOS
ALTERNATIVOS DE
COMUNICACION

PERSONA
INFORMADA

133%87,199 EXCESONO 65,328

De acuerdo a la tabla, la ejecución de metas físicas de las 3 Actividades Operativas que
muestra, 2 de ellas muestran un grado de cumplimiento por encima de lo programado
el año, que se describe como EXCESO y 1 actividad operativa que se ejecutó por

debajo del 85% de ejecución que se muestra como grado de cumplimiento DEFICIENTE.

2.2.2.3. PRODUCTO 3033172 - ATENCION PRENATAL REENFOCADA

se

en

TOTAL 2021
UNIDAD DE

MEDIDA
ACTIVIDAD

PRESUPUESTAL
TRAZADORACTIVIDAD OPERATIVAPRODUCTO GRADO DE

CUMPLIMIENTOP. E.

GESTANTE
CONTROLADA

3317201 - ATENCION A
LA GESTANTE

10%1,478 DEFICIENTESI 14,452

3317202-VACUNA
ANTITETANICA A LA
GESTANTE

GESTANTE
PROTEGIDA

14%11,793 1,658 DEFICIENTENO

GESTANTE
CONTROLADA

3317203-VISITA
DOMICILIARIA

26%11,563 2,977 DEFICIENTENO

3317204-EXAMENES
DE LABORATORIO
COMPLETO

GESTANTE
ATENDIDA

56%8,914 4,977 DEFICIENTENO5000037 -
BRINDAR
ATENCION
PRENATAL
REENFOCADA

3033172-
ATENCION
PRENATAL
REENFOCADA

GESTANTE
ATENDIDA

3317205-ECOGRAFIA
OBSTETRICA

9%11,560 991 DEFICIENTENO

3317206-ATENCION
ODONTOLOGICA DE LA
GESTANTE

GESTANTE
ATENDIDA

1%5,904 75 DEFICIENTENO

GESTANTE
EXAMINADA

3317209-EVALUACION
DEL BIENESTAR FETAL

27%866 233NO DEFICIENTE

3317210-GESTANTE
CON SUPLEMENTO DE
HIERRO Y ÁCIDO
FÓLICO

GESTANTE
SUPLEMENTADA

2,920 20%NO 14,455 DEFICIENTE

W \ \
i vV

De acuerdo a la tabla, la ejecución de metas físicas de las Actividades Operativas, tienen
un grado de cumplimiento DEFICIENTE, por debajo del 85%, como manda la norma.

Sin embargo, cabe resaltar que, en el año 2021, la atención en los EE.SS, no fueron al
100% debido al estado de emergencia a causa de la pandemia COVID-19, y para prevenir
contagios por COVID-19 se tuvo que reducir el aforo en los Establecimientos de Salud ■ -
para el menor tiempo de exposición del profesional de salud y para los usuarios en
general, y se trabajó mediante citas programadas.
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2.2.2A. PRODUCTO 3033291 -

PLANIFICACION FAMILIAR

POBLACION ACCEDE A METODOS DE

TOTAL 2021
ACTIVIDAD

PRESUPUESTAL

ACTIVIDAD

OPERATIVA

UNIDAD DE

MEDIDA
PRODUCTO TRAZADOR

GRADO DE

CUMPLIMIENTO
P. E.

3329101 -AQV

MASCULINO
PAREJA

PROTEGIDA
700%SI 1 7 EXCESO

3329102-

COMPLICACION AQV

MASCULINO

PACIENTE

ATENDIDO
NO 1 6 600% EXCESO

3329103-AQV

FEMENINO
PAREJA

PROTEGIDA
1 4 400%SI EXCESO

3329104-

COMPLICACION DE

AQV FEMENINO

PACIENTE

ATENDIDO
1 5 500%NO EXCESO

3329105-

DISPOSITIVOS

INTRAUTERINOS
(METODO DIU)

PAREJA

PROTEGIDA
2,920 580 20%SI DEFICIENTE

3329106-

ANTICONCEPTIVO

HORMONAL

INYECTABLE

PAREJA

PROTEGIDA
SI 21,446 4,736 22% DEFICIENTE

3329107-METODOS
DE BARRERA

PAREJA

PROTEGIDA 5,491 1,643SI 30% DEFICIENTE

3329108-

ANTICONCEPTIVO

HORMONAL ORAL

PAREJA

PROTEGIDA
SI 9,374 1,816 19% DEFICIENTE5000042 -

MEJORAMIENTO
DEL ACCESO

DE LA

POBLACION A

METODOS DE

PLANIFICACION
FAMILIAR

3329109-

ANTICONCEPCION

ORAL DE

EMERGENCIA (AOE1

3033291 - POBLACION

ACCEDE A METODOS
DE PLANIFICACION

FAMILIAR

PERSONA

ATENDIDA
2,865 273NO 10% DEFICIENTE

3329110-METODOS
DE ABSTINENCIA

PERIODICA

PAREJA

PROTEGIDA
SI 126 11 9% DEFICIENTE

3329111 - METODO DE

LACTANCIA MATERNA

EXCLUSIVA(MELA)

PAREJA

PROTEGIDA
SI 301 13 4% DEFICIENTE

3329112-

COMPLICACIONES
POR USO DE DIU

PACIENTE

ATENDIDO
NO 1 3 300% EXCESO

3329113-

ANTICONCEPTIVO

HORMONAL MENSUAL

INYECTABLE

PAREJA

PROTEGIDA 4,539SI 1,323 29% DEFICIENTE

3329114-CONDON
FEMENINO

PAREJA

PROTEGIDA 58SI 86 148% EXCESO

PAREJA

PROTEGIDA
3329115-IMPLANTE 3,815 3,906SI 102% EXCESO

3329116-EFECTOS

SECUNDARIOS DEL
IMPLANTE

PACIENTE

ATENDIDO 615NO 6 1% DEFICIENTE

3329117-

EXTRACCIÓN O
REMOCIÓN DEL

I  IMPLANTE

PACIENTE

ATENDIDO
NO 975 2,889 296% EXCESO

De acuerdo a la tabla, del total de 17 actividades Operativas programadas en el año, 8 de
ellas se ejecutaron por encima del promedio programado, que se muestra como EXCESO
y se evidencia la alta demanda de la población para acceder a métodos de planificación
familiar.

En ese mismo contexto se tienen 9 actividades operativas con grado de cumplimiento
DEFICIENTE, por debajo del promedio del 85%.
Sin embargo, estas actividades corresponden a la atención de la población en situaciones
de complicaciones de la aplicación de los métodos de planificación familiar, inyectables y
aplicaciones que requieren la intervención de especialistas en la materia para aplicar y que
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para prevenir contagios por COVID-19 se tuvo que reducir el aforo en los
Establecimientos de Salud, y se trabajó mediante citas programadas.

ATENCION DE LA GESTANTE CON2.2.2.5. PRODUCTO 3033294

COMPLICACIONES

TOTAL 2021UNIDAD
ACTIVIDAD

PRESUPUESTAL
DEPRODUCTO ACTIVIDAD OPERATIVA TRAZADOR

GRADO DE

CUMPLIMIENTO
P. E.MEDIDA

3329406 -

HEMORRAGIAS DE LA

1ER MITAD DEL

EMBARAZO SIN

LAPAROTOMIA

CASO

TRATADO
270 397%SI 68 EXCESO

3329407 - HEMORRAGIA

DE LA 2DA MITAD DEL

EMBARAZO

CASO

TRATADO
SI 1 100%1 BUENO

3329408-HIPEREMESIS

GRAVIDICA

CASO

TRATADO
2286%SI 22 503 EXCESO

3329409-INFECCION

DEL TRACTO URINARIO

EN EL EMBARAZO

CASO

TRATADO
SI 10,293 5,318 52% DEFICIENTE

3329413-RUPTURA

PREMATURA DE

MEMBRANAS Y

OTRARELACIONADAS

5000044 -

BRINDAR

ATENCION A LA

GESTANTE CON

COMPLICACIONES

CASO

TRATADO
SI 26 23 88% REGULAR3033294 -

ATENCION DE LA

GESTANTE CON

COMPLICACIONES
3329414-

HEMORRAGIAS DE LA

1 ERA MITAD DEL

EMBARAZO CON

LAPAROTOMIA

CASO

TRATADO
SI 100%1 1 BUENO

3329415-TRASTORNO

HIPERTENSIVOS EN EL

EMBARAZO

CASO

TRATADO
SI 1 100%1 BUENO

3329416 - TFLASTORNOS

METABOLICOS DEL

EMBARAZO

CASO

TRATADO
SI 100%1 1 BUENO

3329417-OTRAS

ENFERMEDADES DEL

EMBARAZO

CASO

TRATADO
SI 100%1 1 BUENO

CASO

TRATADO

3329418-GESTANTE

CON ANEMIA
NO 2,892 3,071 106% EXCESO

De acuerdo a la tabla, las actividades operativas programadas, corresponden a casos
tratados en situaciones de complicación, que se atienden a las gestantes.
En ese contexto, conforme a los grados de ejecución, se muestran 3 actividades
operativas que ejecutaron metas físicas por encima de lo programado y se muestra como
EXCESO; 5 actividades operativas que ejecutaron metas físicas según lo programado y se
muestra como BUENO; 1 actividad operativa que ejecutó la meta física poco del 50% de lo
programado y se muestra como REGULAR y 1 actividad operativa que ejecutó la meta
física por debajo de lo programado y se muestra como DEFICIENTE.
Sin embargo, cabe mencionar que en situaciones de complicación y de emergencia, estas
atenciones son importantes en la salvaguarda de la vida de la población gestante.

2.2.2.6. PRODUCTO 3033295 - ATENCION DEL PARTO NORMAL

TOTAL 2021UNIDAD
ACTIVIDAD

OPERATIVA

ACTIVIDAD

PRESUPUESTAL
DEPRODUCTO TRAZADOR

GRADO DE

CUMPLIMIENTO
P. E.MEDIDA

3329501 -

ATENCION DEL

PARTO NORMAL

5000045 - BRINDAR

ATENCION DE PARTO

NORMAL

PARTO

NORMAL

3033295-ATENCION DEL

PARTO NORMAL
SI 243 35%693 DEFICIENTE

La cobertura en Atención de Parto Normal se alcanzó en un 35%, de acuerdo a la meta
programada para el presente año, de acuerdo al Certificado de Nacido Vivo (CNV) y que,

gg| de acuerdo al grado de cumplimiento, este porcentaje se muestra como DEFICIENTE,
v/ respecto a la proyección establecida en la programación.t
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2.2.2.7. PRODUCTO 3033296

QUIRURGICO

ATENCION DEL PARTO COMPLICADO NO

TOTAL 2021
ACTIVIDAD

PRESUPUESTAL

ACTIVIDAD

OPERATIVA

UNIDAD DE

MEDIDA
PRODUCTO TRAZADOR

GRADO DE

CUMPLIMIENTO
P. E.

3033296-ATENCION
DEL PARTO

COMPLICADO NO

QUIRURGICO

5000046 - BRINDAR

ATENCION DEL

PARTO COMPLICADO

NO QUIRURGICO

3329602 -

HEMORRAGIAS

INTRAPARTO Y

POSTPARTO

PARTO

COMPLICADO
SI 33 3 9% DEFICIENTE

La tabla muestra un grado de cumplimiento DEFICIENTE, sin embargo, son casos
fortuitos, que se presentan en la atención de partos, por lo que la ejecución de la meta es
proporcionalmente inversa es decir a menor ejecución mejor nivel de monitoreo y atención
de gestantes.

2.2.2.8. PRODUCTO 3033304

INSTITUCIONAL

ACCESO AL SISTEMA DE REFERENCIA

TOTAL 2021
ACTIVIDAD

PRESUPUESTAL
UNIDAD DE

MEDIDA
PRODUCTO ACTIVIDAD OPERATIVA TRAZADOR

GRADO DE

CUMPLIMIENTO
P. E.

3330401 - REFERENCIA DE

FONP/FUNCIONES

OBSTETRICAS

NEONATALES PRIMARIAS

GESTANTE

Y/O NEONATO

REFERIDO

SI 10,022 21 0% DEFICIENTE

5000052 -

MEJORAMIENTO

DEL ACCESO AL

SISTEMA DE

REFERENCIA

INSTITUCIONAL

3033304 -

ACCESO AL

SISTEMA DE

REFERENCIA

INSTITUCIONAL

3330402 - REFERENCIA DE

FONB/FUNCIONES

OBSTETRICAS

NEONATALES BASICAS

GESTANTE

Y/O NEONATO

REFERIDO

SI 834 12 1% DEFICIENTE

3330403 - REFERENCIA DE

FONE/FUNCIONES

OBSTETRICAS

NEONATALES ESENCIALES

GESTANTE

Y/O NEONATO

REFERIDO

SI 1 3 300% EXCESO

2.2.2.9. PRODUCTO 3033305 - ATENCION DEL RECIEN NACIDO NORMAL

TOTAL 2021
UNIDAD

ACTIVIDAD

PRESUPUESTAL
PRODUCTO ACTIVIDAD OPERATIVA DE TRAZADOR

GRADO DE

CUMPLIMIENTO
P. E.MEDIDA

3330501 - ATENCION

INMEDIATA DEL RECIEN

NACIDO

RECIEN

NACIDO

ATENDIDO
SI 355 198 56% DEFICIENTE

5000053 -

ATENDER AL

RECIEN NACIDO

NORMAL

3033305 - ATENCION

DEL RECIEN NACIDO

NORMAL

3330503 - VISITA

DOMICILIARIA NO 26,762 27 0%VISITA DEFICIENTE

3330505-ATENCIÓN DEL
RECIÉN NACIDO EN
ALOJAMIENTO

CONJUNTO

RECIEN

NACIDO

ATENDIDO

NO 355 14%49 DEFICIENTE

/
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2.2.2.10. PRODUCTO 3033412 - FAMILIAS SALUDABLES INFORMADAS RESPECTO
DE SU SALUD SEXUAL Y REPRODUCTIVA

TOTAL 2021

UNIDAD DE

MEDIDA

ACTIVIDAD

PRESUPUESTAL
ACTIVIDAD OPERATIVA TRAZADORPRODUCTO GRADO DE

CUMPLIMIENTO
P. E.

3341204-DOCENTES

CAPACITADOS REALIZAN

EDUCACIÓN SEXUAL
INTEGRAL DESDE LA

INSTITUCIÓN EDUCATIVA

5005985 -

CAPACITACION A

ACTORES

SOCIALES OUE

PROMUEVEN LA

SALUD SEXUAL Y

REPRODUCTIVA

CON ENFASIS EN

MATERNIDAD

SALUDABLE

DOCENTE

CAPACITADO
4%SI 1,345 59 DEFICIENTE

3033412-FAMILIAS

SALUDABLES

INFORMADAS

RESPECTO DE SU

SALUD SEXUAL Y

REPRODUCTIVA

3341205-FUNCIONARIOS

MUNICIPALES

CAPACITADOS

GESTIONAN ESPACIOS

EDUCATIVOS PARA

PROMOVER LA SALUD

SEXUAL Y REPRODUCTIVA

PERSONA

CAPACITADA
53%NO 36 19 DEFICIENTE

INFORMACIÓN RELEVANTE DE CUMPLIMIENTO DE METAS FÍSICAS PP.0002

Atención Prenatal Reenfocada: Es la vigilancia y evaluación integral de la gestante y el
feto, idealmente antes de las 14 semanas de gestación para brindar un paquete o
esquema básico de las intervenciones que permite la detección oportuna de signos de
alarma y factores de riesgo, la educación para el autocuidado y la participación de la
familia, así como para el manejo adecuado de las complicaciones,  con un mínimo de 06
atenciones con enfoque de género e interculturalidad en el marco de los derechos
humanos, al encontrarnos en Declaratoria de Emergencia Sanitaria por la Pandemia por
COVID-19, se realizaron actividades presenciales mínimas para cumplimiento del paquete
o esquema básico para prevenir morbilidad materna extrema y mortalidad materna, fetal y
neonatal, se tomaron medidas por el contexto de la pandemia por COVID-19 para prevenir
infección por COVID-19 que tuvo como consecuencia la reducción de aforo en los
Establecimiento de Salud para el menor tiempo de exposición del profesional de salud y
para los usuarios en general y se trabajó mediante citas programadas.

Atención a la Gestante Atendida (Nueva): Desde el inicio del año se han realizado las
atenciones a las gestantes dentro del contexto por el COVID-19. La Estrategia Sanitaria
Salud Sexual y Reproductiva a través del presupuesto CAS-COVID se contrató a 16
profesionales obstetras para cubrir brechas en los establecimientos de salud de la
jurisdicción, logrando coberturar a 17 establecimientos de salud.

Tabla N° 01 Cobertura de Gestantes Atendidas en el 2021

V'

GESTANTE ATENDIDA

OaUBRE DICIEMBRE LOGRADOAGOSTOENERO FEBRERODIRISIC

imm m 1S9 2237118 173 232 265172 127RSl 1451

138 111 93 1277 n%13377 78 75R1S2

75 97 92949 70 82 64 771338 75RB3

2073 1295L202 123 215151 171RIS4 1611 147

233 3151267 323 333 271231 239RIS5 2857 193

376 253 239 3603 134%267 294 282 357 3792682 250 291 293R56 322

335 341 277 3937 137%313 282 374246 327 303RB7

1726 1553 1248 17207 119%1333 1359 1378 15571107 1296 1292TOTAL 14455

Fuente: Oficina de Tecnologías de la Información  - Estadística.

8gc
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Tabla N° 02 Cobertura de Gestantes con Atención Prenatal Reenfocada,

GESTANTE REENFOCADA

DIRIS LC META ENERO FEBRERO PORCENTAJEMARZO ABRIL MAYO JUNIO JULIO AGOSTO SETIEMBRE LOGRADOOaUBRE NOVIEMBRE DICIEMBRE

RISl 1451 1 6 6 12 2 12 lio 8%1 7 13 18 18 14

RIS2 1648 1 2 4 3 6 4%7 3 0 6 10 16 5 63

RIS3 1338 8 8 10 18 13 11 28 19 10 9 6 5 145 11%

RIS4 1611 5 6 14 7 9 5 5 2 0 6 64 4%2 3

RIS5 2857 20 18 51 48 42 44 53 56 33 25 23 19 432 15%

RIS6 2682 9 12 13 24 32 36 35 36 38 334 12%31 28 40

RIS7 2868 15 26 40 64 38 47 43 16%58 25 27 43 25 451

TOTAL 14455 59 78 138 176 11%142 151 179 178 125 122 137 1599114

Fuente: Oficina de Tecnologías de la Información  - Estadística.

Población Accede a Métodos de Planificación Familiar: Atención que se acompaña de
una consejería que aborda el tiempo de retorno de la fertilidad, la necesidad de protección
anticonceptiva inmediata y la disponibilidad de métodos anticonceptivos; así mismo de
brindar información sobre los cuidados que debe de tener después del parto.

Asimismo, mencionar que la planificación familiar permite a las personas tener el número
de hijos que desean y así determinar el tiempo entre embarazos. Lo cual, se logra
mediante la aplicación de métodos anticonceptivos, afirma la QMS.

Tabla N“ 03 Cobertura de Parejas Protegidas en el 2021

PAREJAS PROTTGIDAS

MÉTODOS

ANTICONCEPTIVOS
N’ META ENERO FEBRERO MARZO ABRIL MAYO JUNIO JULIO AGOSTO SETIEMBRE OCTUBRE NOVIEMBRE DICIEMBRE LOGRADO PORCENTAJE

1 DIU 2922 45 31 29 33 55 42 52 60 81 109 91 52 680 23%

2 Anticonceptivo Oral Combin, 9374 231 203 151 116 128 133 131 129 147 299 230 210 2108 22%

3 Inyectable Trimestral 21451 537 445 363 381 345 361 397 355 371 663 587 581 5386 25%

4 Inyectable Mensual 5630 136 107 93 90 95 97 109 107 195 185 173 1501 27%114

Implante5 3815 384 194 313 311 318 301 283 537 409 4439 116%428 410 551

6 Preservativo Masculino 5491 142 92 83 77 105 107 106 151 152 367 318 304 2004 36%

7 Preservativo Femenino 58 7 2 2 2 34 5 9 17 15 18 92 159%

8 Lactancia Materna Exclusiva 301 0 0 0 o o o o o o o o o 0%o

9 Abstinencia Periódica 99 0 0 0 o o o o o o o o o o 0%

TOTAL 49141 1482 1074 1034 1010 1050 1044 1083 1239 1292 2185 1980 1737 16210 33%
Fuente: Oficina de Tecnologías de la Información  - Estadística.

Como se evidencia en la Tabla 03, la cobertura en Parejas Protegidas se alcanzó en un
33%, de acuerdo a la meta programada para el presente año de acuerdo a las atenciones
en consulta externa.

Atención de Parto Normal:

Tabla N° 04 Atención de Parto Normal en el 2021

ATENCIÓN DE PARTO NORMAL

ESTABLECIMIENTOS DE SALUD META MAYO JUNIO JULIO AGOSTO SEDEMBRE LOGRADO

1 CMISurquillo 14 12 10 10 10 1 616 14 119

2 CMI El Porvenir 232 11%1 1 1 1 2 2511

3 CMI Magdalena 259 7 9 7 41%14 15 11 10 16 7 7 2 1

TOTAL 22 20 250 36%17 25 26 21 19 32 13 1711 27
Fuente: Oficina de Tecnologías de la Información  - CNV.

*o'
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Como se evidencia en la Tabla 04, la cobertura en Atención de Parto Normal se alcanzó
en un 36%, de acuerdo a la meta programada para el presente año de acuerdo al
Certificado de Nacido Vivo (CNV).

PROGRAMA PRESUPUESTAL N° 0016 (PP. N° 0016): 0016  - TBC-VIH/SIDA

El Programa Presupuestal tiene como resultado especifico la reducción de la
morbimortalidad de la tuberculosis, VIH/SIDA, hepatitis y la sífilis como problema de salud
pública, a través intervenciones orientadas al despistaje, tratamiento y control de las
citadas enfermedades, según corresponda, en los niños, los jóvenes, las mujeres
gestantes y los adultos. Cabe mencionar, que el Programa Presupuestal inició su
implementación el año 2011 e involucra la participación activa de los tres niveles de
gobierno.

En gran parte se han reprogramado por el estado de emergencia del COVID 19; la
búsqueda activa en zonas de alto riesgo, en colegios albergues, asilos, focos de infección,
poblaciones vulnerables semi cerradas no es posible realizar debido al estado de
emergencia por la pandemia del COVID 19 por lo tanto a menor búsqueda menor
probabilidad de que se identifiquen más casos de TBC.

El aislamiento social trae como consecuencia a menor sintomático buscado menor caos
para realizar seguimiento diagnóstico, menor búsqueda menor probabilidad de que se
identifiquen más casos de TBC por lo tanto menos contactos, algunas actividades no se
modificaron de lo programado, debido a la emergencia sanitaria por el COVID-19, los
Establecimientos de salud no realizaron actividades, se ha disminuido por la no realización
de tratamiento gestantes, ya que no se atendió estos meses; hay gestantes identificadas
con VIH reactivas son derivadas a otro nivel de mayor complejidad para su tratamiento.

El PP. N° 0016, en el año 2021, compuesto por 20 productos presupuéstales, 23
actividades presupuéstales y 51 actividades operativas, con una programación total de
447,540 metas físicas, y una ejecución de 179,600 metas físicas, haciendo un total de
40% de ejecución para el año 2021.

2.2.3.1. PRODUCTO 3000001 - ACCIONES COMUNES

2.2.3.

TOTAL 2021

UNIDAD DE

MEDIDA

ACTIVIDAD

PRESUPUESTAL
TRAZADORACTIVIDAD OPERATIVAPRODUCTO GRADO DE

CUMPLIMIENTO
P. E.

4395002 - MONITOREO

DEL PROGRAMA DE

TBA/IH-SIDA

125%5 EXCESOSI 4INFORME5004433 -

MONITOREO,
SUPERVISION,

EVALUACION Y

CONTROL DE

VIH/SIDA -

TUBERCULOSIS

4395003 - EVALUACIÓN
DEL PROGRAMA DE

TBA/IH-SIDA

125%SI 4 5 EXCESOINFORME

4395004 - SUPERVISIÓN
DEL PROGRAMA DE

TB/VIH-SIDA

3000001 - ACCIONES

COMUNES 100%NO 4 4 BUENOINFORME

4395102-

IMPLEMENTACIÓN DE
DOCUMENTOS TÉCNICOS
NORMATIVOS TBA/IH-

5004434 -

DESARROLLO DE

NORMAS Y GUIAS

TECNICAS VIH/SIDA

Y TUBERCULOSIS

150%SI 2 3 EXCESOINFORME

SIDA

É VIB" I
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2.2.3.2. PRODUCTO 3000612

DESPISTAJE DE TUBERCULOSIS

SINTOMATICOS RESPIRATORIOS CON

TOTAL 2021
UNIDAD

ACTIVIDAD

PRESUPUESTAL
PRODUCTO ACTIVIDAD OPERATIVA DE TRAZADOR

GRADO DE

CUMPLIMIENTO
P. E.MEDIDA

4396201 - IDENTIFICACION Y

EXAMEN DE SINTOMATICOS

RESPIRATORIOS EN LAS

ATENCIONES A PERSONAS >

15 AÑOS Y POBLACION
VULNERABLE

PERSONA

ATENDIDA
SI 70,031 39,577 57% DEFICIENTE

5004436 -

DESPISTAJE DE

TUBERCULOSIS

3000612-

SINTOMATICOS

RESPIRATORIOS
CON DESPISTAJE DE

TUBERCULOSIS

EN 4396202-SEGUIMIENTO

DIAGNOSTICO AL

SINTOMATICOS

RESPIRATORIOS CON 2

RESULTADOS DE

BACILOSCOPIA NEGATIVA

SINTOMATICOS

RESPIRATORIOS PERSONA

ATENDIDA
NO 7,023 3,963 56% DEFICIENTE

2.2.3.3. PRODUCTO 3000613 PERSONAS EN CONTACTO DE CASOS DE

TUBERCULOSIS CON CONTROL Y TRATAMIENTO PREVENTIVO
(GENERAL, INDIGENA, PRIVADA DE SU LIBERTAD)

TOTAL 2021
ACTIVIDAD

PRESUPUESTAL

ACTIVIDAD

OPERATIVA

UNIDAD DE

MEDIDA
PRODUCTO TRAZADOR

GRADO DE

CUMPLIMIENTO
P. E.

5004437 -

CONTROL Y

TRATAMIENTO

PREVENTIVO DE

CONTACTOS DE

TUBERCULOSIS
(GENERAL,
INDIGENA,
PRIVADA DE SU

LIBERTAD)

4396301 -

ATENCION DE

CONTACTOS

3000613-PERSONAS
EN CONTACTO DE

CASOS DE

TUBERCULOSIS CON

CONTROL Y

TFLATAMIENTO

PREVENTIVO
(GENERAL, INDIGENA,
PRIVADA DE SU

LIBERTAD)

PERSONA

ATENDIDA
SI 5,705 3,592 63% DEFICIENTE

4396302 -

ADMINISTRACION

DE TEFLAPIA

PREVENTIVA

PERSONA

TRATADA
NO 472 174 37% DEFICIENTE

2.2.3.4. PRODUCTO 3000614

TUBERCULOSIS

PERSONAS CON DIAGNOSTICO DE

TOTAL 2021
ACTIVIDAD

PRESUPUESTAL

ACTIVIDAD

OPERATIVA

UNIDAD DE

MEDIDA
PRODUCTO TRAZADOR

GRADO DE

CUMPLIMIENTO
P. E.

4396401 -

DIAGNOSTICO DE

TUBERCULOSIS

PULMONAR

PERSONA

DIAGNOSTICADA
SI 1,766 1,610 91% BUENO

5004438 -

DIAGNOSTICO
DE CASOS DE

TUBERCULOSIS

4396402 -

DIAGNOSTICO DE

TUBERCULOSIS

EXTRA PULMONAR

3000614-PERSONAS
CON DIAGNOSTICO DE

TUBERCULOSIS

PERSONA

DIAGNOSTICADA
SI 921 303 33% DEFICIENTE

4396403 -

DIAGNOSTICO

ESPECIALIZADO DE

TUBERCULOSIS

EXAMEN NO 6,735 56 1% DEFICIENTE

3 M-y
<3

3»
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‘Decenio de la igualdad de oportunidades para mujeres y hombres’
‘Años del Fortalecimiento de la Soberanía Nacional’

Dimccíófl de Rettes integradas
de Salud Umsi Cend’o

PERU!Ministerio de Salud

PERSONAS PRIVADAS DE SU LIBERTAD2.2.3.5. PRODUCTO 3000615

TRATADAS

TOTAL 2021
UNIDAD

ACTIVIDAD

PRESUPUESTAL
DE TRAZADORACTIVIDAD OPERATIVAPRODUCTO GRADO DE

CUMPLIMIENTO
P. E.MEDIDA

4396601 - ATENCION

CURATIVA ESQUEMA TB

SENSIBLE PARA PERSONAS

PRIVADAS DE LIBERTAD

PERSONA

TRATADA
64%SI 11 7 DEFICIENTE5004439 -

TIRATAMIENTO DE

CASOS DE

PERSONAS

PRIVADAS DE SU

LIBERTAD

3000615-PERSONAS

PRIVADAS DE SU

LIBERTAD TRATADAS

4396604 - ATENCION

CURATIVA DROGAS DE

SEGUNDA TB RESISTENTE

PARA PERSONAS PRIVADAS

DE LIBERTAD

PERSONA

TRATADA
3 50%SI 6 DEFICIENTE

PACIENTES CON COMORBILIDAD CON2.2.3.6. PRODUCTO 3000616

DESPISTAJE Y DIAGNOSTICO DE TUBERCULOSIS

TOTAL 2021
UNIDAD

ACTIVIDAD

OPERATIVA

ACTIVIDAD

PRESUPUESTAL
DE TRAZADORPRODUCTO GRADO DE

CUMPLIMIENTO
P. E.MEDIDA

4397301 -

DESPISTAJE Y

DIAGNOSTICO DE TB

Y VIH/SIDA

PERSONA

ATENDIDA
1,803 97%SI 1,865 BUENO

5004440 - DESPISTAJE Y

DIAGNOSTICO DE

TUBERCULOSIS PARA

PACIENTES CON

COMORBILIDAD

3000616-PACIENTES

CON COMORBILIDAD

CON DESPISTAJE Y

DIAGNOSTICO DE

TUBERCULOSIS

4397302 -

DESPISTAJE Y

DIAGNOSTICO PARA

PACIENTES CON TB Y

DIABETES MELLITUS

PERSONA

ATENDIDA
1,860 1,710 92%NO BUENO

2.2.3.7. PRODUCTO 3000672 - PERSONA QUE ACCEDE AL ESTABLECIMIENTO DE
SALUD Y RECIBE TRATAMIENTO OPORTUNO PARA TUBERCULOSIS Y
SUS COMPLICACIONES

TOTAL 2021
UNIDAD

ACTIVIDAD

PRESUPUESTAL
ACTIVIDAD OPERATIVA DE TRAZADORPRODUCTO GRADO DE

CUMPLIMIENTO
P. E.MEDIDA

4396501 - ATENCION

CURATIVA ESQUEMA

TB SENSIBLE {SIN
INFECCION POR

VIH/SIDA)

PERSONA

TRATADA
1,824 116%SI 1,577 EXCESO

4396504-ATENCION

CUFÍATIVA DROGAS DE

SEGUNDA LINEA TB

RESISTENTE

PERSONA

TRATADA
254 105%SI 241 EXCESO

5006272 - BRINDAR

TRATAMIENTO

OPORTUNO PARA

TUBERCULOSIS

3000672 - PERSONA QUE

ACCEDE AL

ESTABLECIMIENTO DE

SALUD Y RECIBE

TRATAMIENTO

OPORTUNO PARA

TUBERCULOSIS Y SUS

COMPLICACIONES

4396509-ATENCION

CURATIVA ESQUEMA

TB SENSIBLE

(EXTRAPULMONAR
CON COMPROMISO

SNC/OSTEARTICULAR)

PERSONA

TRATADA
90%SI 21 19 REGULAR

4396510-ATENCION

CURATIVA ESQUEMA

TB SENSIBLE (TB Y
COINFECCION VIH-

SIDA)

PERSONA

TRATADA
BUENO95%SI 93 88

4396505-ATENCION

DE LAS REACCIONES

ADVERSAS A

FARMACOS

ANTITUBERCULOSOS

5006273 - MANEJO

DE LAS

COMPLICACIONES

DE TUBERCULOSIS

PERSONA

TRATADA
19 58%SI 33 DEFICIENTE

O

o
V
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“Decenio de la igualdad de oportunidades para mujeres y hombres’
“Años del Fortalecimiento de la Soberanía Nacional’

Dirteción Oe R«ctes tniegradas
(te Safud Lima Centto

PERU I Ministerio de Salud

2.2.3.8. PRODUCTO 3000691 - SERVICIOS DE ATENCION DE TUBERCULOSIS CON
MEDIDAS DE CONTROL DE INFECCIONES Y BIOSEGURIDAD EN EL

PERSONAL DE SALUD

TOTAL 2021
ACTIVIDAD

PRESUPUESTAL
UNIDAD DE

MEDIDA
PRODUCTO ACTIVIDAD OPERATIVA TRAZADOR

GRADO DE

CUMPLIMIENTO
P. E.

3000691 - SERVICIOS
DE ATENCION DE

TUBERCULOSIS CON

MEDIDAS DE CONTROL
DE INFECCIONES Y

BIOSEGURIDAD EN EL
PERSONAL DE SALUD

5005157-MEDIDAS DE

CONTROL DE

INFECCIONES Y

BIOSEGURIDAD EN

LOS SERVICIOS DE

ATENCION DE

TUBERCULOSIS

4395701 - SERVICIOS

DE ATENCION DE

TUBERCULOSIS CON

MEDIDAS DE CONTROL

DE INFECCIONES Y

BIOSEGURIDAD EN EL

PERSONAL DE SALUD

TRABAJADOR

PROTEGIDO
SI 3,466 3,541 102% EXCESO

2.2.3.9. PRODUCTO 3000880 - POBLACION CON DIAGNOSTICO DE HEPATITIS
QUE ACUDE A LOS SERVICIOS DE SALUD RECIBE ATENCION INTEGRAL

TOTAL 2021UNIDAD
ACTIVIDAD

PRESUPUESTAL

ACTIVIDAD

OPERATIVA
PRODUCTO DE TRAZADOR GRADO DE

CUMPLIMIENTO
P. E.MEDIDA

0067301 -

POBLACIÓN
GENERAL QUE

RECIBE TAMIZAJE

PARA HEPATITIS B

PERSONA

TAMIZADA
NO 7,279 2,824 39% DEFICIENTE

0067302 -

POBLACIÓN CON
DIAGNOSTICO DE

HEPATITIS B

CRÓNICA QUE
RECIBEN

ATENCIÓN
INTEGRAL

PERSONA

ATENDIDA
SI 2 11 550% EXCESO

3000880 - POBLACION
CON DIAGNOSTICO DE

HEPATITIS QUE ACUDE A
LOS SERVICIOS DE

SALUD RECIBE

ATENCION INTEGRAL

5005158-BRINDAR A

PERSONAS CON

DIAGNOSTICO DE

HEPATITIS B CRONICA

ATENCION INTEGRAL
0067303 -

POBLACIÓN CON
HEPATITIS B QUE

RECIBE

SEGUIMIENTO Y

MONITOREO

0067304 - ÑIÑOS

EXPUESTOS A

HEPATITIS B QUE

RECIBEN

ATENCIÓN
INTEGRAL

PERSONA

ATENDIDA
NO 12 13 108% EXCESO

NIÑO
ATENDIDO

SI 22 204 927% EXCESO
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‘Decenio de la igualdad de oportunidades para mujeres y hombres"
‘Años del Fortalecimiento de la Soberanía Nacional’

Dimcción de Redes Integradas
de Salud Lima Centro

PERÚ I Ministerio de Salud

2.2.3.10. PRODUCTO 3043952 - FAMILIA CON PRACTICAS SALUDABLES PARA LA
PREVENCION DE VIH/SIDA Y TUBERCULOSIS

TOTAL 2021

UNIDAD DE

MEDIDA
ACTIVIDAD

PRESUPUESTAL
TRAZADORACTIVIDAD OPERATIVA GRADO DE

CUMPLIMIENTO
PRODUCTO

E.P.

4395201 - FAMILIAS QUE

RECIBEN CONSEJERÍA A
TRAVÉS DE LA VISITA
DOMICILIARIA PARA

PROMOVER PRÁCTICAS Y
ENTORNOS SALUDABLES

PARA CONTRIBUIR A LA
DISMINUCIÓN DELA
TUBERCULOSIS. VIH/SIDA

4395202 - FAMILIAS QUE

RECIBEN SESIÓN EDUCATIVA Y
DEMOSTRATIVA PARA

PROMOVER PRÁCTICAS Y
GENERAR ENTORNOS

SALUDABLES PARA

CONTRIBUIR A LA

DISMINUCIÓN DE LA
TUBERCULOSIS, VIH/SIDA

4395203 - DOCENTES

CAPACITADOS DESARROLLAN

ACCIONES PARA LA

PROMOCIÓN DE PRÁCTICAS
SALUDABLES Y LA

PREVENCIÓN DE LA
TUBERCULOSIS, VIH/SIDA

4395204 - COMUNIDADES CON
LIDERES CAPACITADOS

DESARROLLAN VIGILANCIA

COMUNITARIA EN FAVOR DE

ENTORNOS Y PRÁCTICAS
SALUDABLES Y LA

PREVENCIÓN DE LA
TUBERCULOSIS, VIH/SIDA

4395205 - MUNICIPIOS QUE

IMPLEMENTAN ACCIONES

PARA MEJOFLAR O MITIGAR

LAS CONDICIONES QUE

GENERAN RIESGO PARA

ENFERMAR DE TUBERCULOSIS
Y VIH/SIDA SEGÚN DISTRITOS/
PROVINCIAS PRIORIZADOS.

148 1% DEFICIENTESI 25,157FAMILIA
5000062 -

PROMOVER EN

LAS FAMILIA

PRACTICAS

SALUDABLES

PARALA

PREVENCION DE

VIH/SIDA Y

TUBERCULOSIS 90 0% DEFICIENTENO 41,194FAMILIA

3043952 -

FAMILIA CON

PRACTICAS

SALUDABLES

PAFLALA

PREVENCION DE

VIH/SIDA Y

TUBERCULOSIS

DOCENTE

CAPACITADO
68%1,199 821 DEFICIENTESI

5005987 -

CAPACITACION A

ACTORES

SOCIALES QUE

PROMUEVEN

PRACTICAS

SALUDABLES

PAFLÁ

PREVENCION DE

TUBERCULOSIS

Y VIH/SIDA

89%126 112 REGULARNOCOMUNIDAD

50%2 1 DEFICIENTENOMUNICIPIO

W \ \ 2.2.3.11. PRODUCTO 3043958 - POBLACION INFORMADA SOBRE USO CORRECTO
DE CONDON PARA PREVENCION DE INFECCIONES DE TRANSMISION
SEXUAL Y VIH/SIDA

TOTAL 2021

UNIDAD DE

MEDIDA

ACTIVIDAD

PRESUPUESTAL
ACTIVIDAD OPERATIVA TRAZADOR

PRODUCTO GRADO DE

CUMPLIMIENTO
E.P.

4395801 - POBLACIÓN
INFORMADA POR

MEDIOS DE DIFUSIÓN
MASIVA SOBRE

PREVENCIÓN EN ITSA/IH
Y USO ADECUADO DEL

CONDÓN
4395802 - POBLACIÓN
INFORMADA A TRAVÉS
DE LA DIFUSIÓN DE
MENSAJES DE

PREVENCIÓN EN ITS/VIH
EN REDES SOCIALES

5000068 - MEJORAR EN

POBLACION

INFORMADA EL USO

CORRECTO DE

CONDON PARA

PREVENCION DE

INFECCIONES DE

TRANSMISION SEXUAL

Y VIH/SIDA

3043958 -

POBLACION

INFORMADA SOBRE

USO CORRECTO DE

CONDON PARA

PREVENCION DE

INFECCIONES DE

TRANSMISION

SEXUAL Y VIH/SIDA

PERSONA

INFORMADA
38%33,934SI 90,324 DEFICIENTE

PERSONA

INFORMADA
38%33,941NO 90,324 DEFICIENTE

41
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'Decenio de la igualdad de oportunidades para mujeres y hombres'
"Años del Fortalecimiento de la Soberanía Nacional"

Dlwectón de Redes integradas
de Salud Urna Centre

PERÚ I Ministerio de Salud

2.2.3.12. PRODUCTO 3043959 - ADULTOS Y JOVENES RECIBEN CONSEJERIA Y
TAMIZAJE PARA INFECCIONES DE TRANSMISION SEXUAL Y VIH/SIDA

TOTAL 2021
ACTIVIDAD

PRESUPUESTAL
UNIDAD DE

MEDIDA
PRODUCTO ACTIVIDAD OPERATIVA TRAZADOR

GRADO DE

CUMPLIMIENTO
P. E.

3043959 -

ADULTOS Y

JOVENES RECIBEN

CONSEJERIA Y

TAMIZAJE PARA

INFECCIONES DE
TRANSMISION
SEXUAL Y VIH/SIDA

4395901 -

ORIENTACIÓN/CONSEJERÍA
EN VIH Y PREVENCIÓN DE ITS
A POBLACIÓN ADULTA Y
JÓVEN

5000069 -

ENTREGAR A

ADULTOS Y

JOVENES VARONES

CONSEJERIA Y

TAMIZAJE PARA ITS

Y VIH/SIDA

PERSONA

INFORMADA
NO 19,269 12,235 63% DEFICIENTE

4395902 - TAMIZAJE Y

DIAGNOSTICO PARA VIH A

POBLACIÓN ADULTA Y JOVEN

PERSONA

TAMIZADA
SI 19,172 4,604 24% DEFICIENTE

2.2.3.13. PRODUCTO 3043960 - POBLACION ADOLESCENTE INFORMADA SOBRE
INFECCIONES DE TRANSMISION SEXUAL y VIH/SIDA

TOTAL 2021
ACTIVIDAD

PRESUPUESTAL
UNIDAD DE

MEDIDA
PRODUCTO ACTIVIDAD OPERATIVA TRAZADOR

GRADO DE

CUMPLIMIENTO
P. E.

4396001 - POBLACIÓN
ADOLESCENTE

INFORMADA SOBRE

VIH/ITS EN ESPACIOS

COMUNITARIOS

5000070 - ENTREGAR A

POBLACION

ADOLESCENTE

INFORMACION SOBRE

INFECCIONES DE

TRANSMISION SEXUAL
Y VIH/SIDA

PERSONA

INFORMADA
3043960 - POBLACION

ADOLESCENTE

INFORMADA SOBRE

INFECCIONES DE

TRANSMISION

SEXUAL y VIH/SIDA

NO 12,056 2,513 21% DEFICIENTE

4396002 - POBLACIÓN
ADOLESCENTE QUE

RECIBE ATENCIÓN
PREVENTIVA EN

VIH/ITS

PERSONA

TAMIZADA
SI 1,157 279 24% DEFICIENTE

2.2.3.14. PRODUCTO 3043961

INFORMACION Y ATENCION PREVENTIVA
POBLACION DE ALTO RIESGO RECIBE

TOTAL 2021UNIDADACTIVIDAD

PRESUPUESTAL
PRODUCTO ACTIVIDAD OPERATIVA DE TRAZADOR

GRADO DE

CUMPLIMIENTO
P. E.MEDIDA

4396101 - POBLACIÓN HSH, TRANS, TS Y
DE LA DIVERSIDAD SEXUAL QUE RECIBE
ATENCIÓN PREVENTIVA EN VIH/ITS

PERSONA

TAMIZADA
SI 6,307 5,043 80% DEFICIENTE

3043961 -

POBLACION

DE ALTO

RIESGO

RECIBE

INFORMACION

Y ATENCION

PREVENTIVA

5000071 -

BRINDAR

INFORMACION Y

ATENCION

PREVENTIVA A

POBLACION DE

ALTO RIESGO

4396103- PERSONAS CON EXPOSICIÓN
NO OCUPACIONAL AL VIH QUE RECIBEN
ATENCIÓN PREVENTIVA

PERSONA

ATENDIDA
NO 187 57 30% DEFICIENTE

4396104 - POBLACIÓN PRIVADA DE
LIBERTAD (PPL) QUE RECIBEN ATENCIÓN
PREVENTIVA EN VIH/ITS

4396105 - PERSONAS CON EXPOSICIÓN
OCUPACIONAL AL VIH Y HEPATITIS B, QUE
RECIBEN ATENCIÓN PREVENTIVA

PERSONA

TAMIZADA
SI 1,048 501 48% DEFICIENTE

PERSONA

ATENDIDA
NO 75 87 116% EXCESO

2.2.3.15. PRODUCTO 3043968 - POBLACION CON INFECCIONES DE TRANSMISION
SEXUAL RECIBEN TRATAMIENTO SEGUN GUIA CLINICAS

VtB“

TOTAL 2021UNIDADACTIVIDAD

PRESUPUESTAL
PRODUCTO ACTIVIDAD OPERATIVA DE TRAZADOR

GRADO DE

CUMPLIMIENTO
P. E.MEDIDA

3043968 - POBLACION

CON INFECCIONES DE

TRANSMISION

SEXUAL RECIBEN

TRATAMIENTO SEGUN
GUIA CLINICAS

5000078 - BRINDAR A

POBLAVCION CON

INFECCIONES DE

TRANSMISION SEXUAL

TRATAMIENTO SEGUN
GUIA CLINICAS

4396801 - PERSONAS CON

DIAGNOSTICO DE

INFECCIÓN DE
TRANSMISIÓN SEXUAL
(ITS) QUE RECIBE
TRATAMIENTO

CASO

TRATADO
SI 14,893 7,308 49% DEFICIENTE
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‘Decenio de la igualdad de oportunidades para mujeres y hombres"
‘Años del Fortalecimiento de la Soberanía Nacional’

Dimcción de Redes integradas
ide Salud Lima CentroPERÚ!Ministerio de Salud

2.2.3.16. PRODUCTO 3043969 - PERSONAS DIAGNOSTICADAS CON VIH/SIDA QUE
ACUDEN A LOS SERVICIOS Y RECIBEN ATENCION INTEGRAL

TOTAL 2021
UNIDAD

ACTIVIDAD

PRESUPUESTAL
DE TRAZADORACTIVIDAD OPERATIVAPRODUCTO GRADO DE

CUMPLIMIENTO
E.P.MEDIDA

4396901 - NIÑOS Y
ADOLESCENTES CON

DIAGNÓSTICO DE VIH QUE
RECIBEN ATENCIÓN INTEGRAL

3043969 -

PERSONAS

DIAGNOSTICADAS

CON VIH/SIDA

QUE ACUDEN A

LOS SERVICIOS Y

RECIBEN

ATENCION

INTEGRAL

PERSONA

ATENDIDA
5000079 - BRINDAR

ATENCION

INTEGRALA

PERSONAS CON

DIAGNOSTICO DE

VIH QUE ACUDEN A

LOS SERVICIOS

127 1814% EXCESOSI 7

4396902-ADULTOS Y

JÓVENES CON DIAGNÓSTICO
DE VIH QUE RECIBEN

ATENCIÓN INTEGRAL

PERSONA

ATENDIDA
51%15,298 7,760 DEFICIENTESI

2.2.3.17. PRODUCTO 3043970 - MUJERES GESTANTES REACTIVAS Y MINOS
EXPUESTOS AL VIH/SIDA RECIBEN TRATAMIENTO OPORTUNO

TOTAL 2021
UNIDAD DE

MEDIDA
ACTIVIDAD

PRESUPUESTAL
TRAZADOR GRADO DE

CUMPLIMIENTO
ACTIVIDAD OPERATIVAPRODUCTO

P. E.

4397001 - GESTANTES CON
DIAGNOSTICO DE VIH QUE

RECIBEN ATENCION

INTEGRAL

3043970 - MUJERES

GESTANTES

REACTIVAS Y NIÑOS
EXPUESTOS AL

VIH/SIDA RECIBEN

TRATAMIENTO

OPORTUNO

GESTANTE

ATENDIDA
5000080-BRINDAR

TRATAMIENTO

OPORTUNO A MUJERES

GESTANTES REACTIVAS

Y NIÑOS EXPUESTOS AL

78%29 DEFICIENTESI 37

4397002-NIÑOS
EXPUESTOS AL VIH QUE

RECIBEN ATENCIÓN
INTEGRAL

NIÑO
ATENDIDO

31%SI 29 9 DEFICIENTE
VIH

2.2.3.18. PRODUCTO 3043971 - MUJERES GESTANTES REACTIVAS A SIFILIS Y
SUS CONTACTOS Y RECIEN NACIDOS EXPUESTOS RECIBEN
TRATAMIENTO OPORTUNO

TOTAL 2021
UNIDAD

ACTIVIDAD

PRESUPUESTAL
DEACTIVIDAD OPERATIVA TRAZADORPRODUCTO GRADO DE

CUMPLIMIENTO
E.P.MEDIDA

4397101 - GESTANTES CON

DIAGNOSTICO DE SIFILIS Y
SUS PAREJAS QUE RECIBEN

ATENCIÓN INTEGRAL

3043971 - MUJERES

GESTANTES

REACTIVAS A SIFILIS Y

SUS CONTACTOS Y

RECIEN NACIDOS

EXPUESTOS RECIBEN

TRATAMIENTO

OPOF^UNO

5000081 - BRINDAR

TRATAMIENTO

OPORTUNO A MUJERES

GESTANTES REACTIVAS

A SIFILIS Y SUS

CONTACTOS Y RECIEN

NACIDOS EXPUESTOS

GESTANTE

ATENDIDA
106 67%SI 158 DEFICIENTE

4397102 - NIÑOS EXPUESTOS
A SÍFILIS QUE RECIBEN
ATENCIÓN INTEGRAL

NIÑO
ATENDIDO

28%158 45SI DEFICIENTE

r V 2.2.3.19. 3043972 - PERSONA QUE ACCEDE AL EESS Y RECIBE TRATAMIENTO
OPORTUNO PARA TUBERCULOSIS EXTREMADAMENTE DROGO
RESISTENTE (XDR)

?  V1B°

TOTAL 2021
UNIDAD

ACTIVIDAD

PRESUPUESTAL
ACTIVIDAD OPERATIVA DE TRAZADORPRODUCTO GRADO DE

CUMPLIMIENTO
P. E.MEDIDA

4397201 - ATENCIÓN
CURATIVA PARA PAT CON

ESQUEMAS PARA TB XDR

5000082 - BRINDAR

TRATAMIENTO

OPORTUNO A PERSONAS
QUE ACCEDEN AL EESS Y

RECIBE TRATAMIENTO

PARA TUBERCULOSIS

EXTREMADAMENTE

DROGO RESISTENTE

(XDR)

PERSONA

TRATADA
3043972 - PERSONA

QUE ACCEDE AL EESS Y

RECIBE TRATAMIENTO

OPORTUNO PARA

TUBERCULOSIS

EXTREMADAMENTE

DROGO RESISTENTE

(XDR)

10 9 90%SI REGULAR

4397202 - SEGUIMIENTO DE

LOS PAT XDR Y PRE XDR EN

ESTABLECIMIENTOS DE

SALUD

PERSONA

TRATADA
143%NO 14 20 EXCESO

1
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‘Decenio de la igualdad de oportunidades para mujeres y hombres"
‘Años del Fortalecimiento de la Soberanía Nacional"

Dirección óe Reóes ifítegtaáas
de Salud tima Centro

PERU!Ministerio de Saiud

2.2.3.20. PRODUCTO 3043974

TRATAMIENTO PARA TUBERCULOSIS

PERSONA CON COMORBILIDAD RECIBE

TOTAL 2021
UNIDAD

ACTIVIDAD

PRESUPUESTAL
PRODUCTO ACTIVIDAD OPERATIVA DE TRAZADOR

GRADO DE

CUMPLIMIENTO
P. E.MEDIDA

5000084 - BRINDAR

TRATAMIENTO PARA

TUBERCULOSIS A

PERSONAS CON

COMORBILIDAD

4397401 - ATENCION

CURATIVA DE TB Y

DIABETES MELLITUS

3043974 - PERSONA CON
COMORBILIDAD RECIBE
TRATAMIENTO PARA
TUBERCULOSIS

PERSONA

TRATADA
SI 179 184 103% EXCESO

4397403 - ATENCION DE TB
E INSUFICIENCIA RENAL

PERSONA

TRATADA
SI 40%5 2 DEFICIENTE

INFORMACIÓN RELEVANTE DE CUMPLIMIENTO DE METAS FÍSICAS PP.0016

El porcentaje de disminución de búsqueda y captación de Sintomático Respiratorio (SR)
es del 50.0% de lo programado de enero a diciembre debido a la disminución del personal
de salud en el contexto de la emergencia sanitaria por el COVID 19.

En las actividades referente a la atención de contactos se ha ejecutado el 85.94% y con
respecto a la Administración de la Terapia Preventiva con Isoniacida (TPI), se ha
ejecutado el 76.09%.

Respecto al Diagnóstico de Tuberculosis Pulmonar se ha ejecutado en un 120.15%, en el
caso de Tuberculosis extra pulmonar se logró una ejecución del 70.6%. Cabe señalar que
se contó con reprogramación de un 41.12% menos al total del segundo semestre.

Respecto a las actividades orientadas al tratamiento, evaluación y seguimiento a la
población privada de su libertad (PPL), se ha considerado al Centro de Diagnóstico y
Rehabilitación de Lima (ex Maranguita). Se ha logrado administrar tratamiento de
esquema sensible en un 100% y los que han recibido tratamiento de esquema resistente
corresponde a un 88.24%.

El tamizaje y diagnóstico de personas con comorbilidad y diagnóstico de Tuberculosis ha
tenido una ejecución en un 90% de lo programado.

En la atención de esquema sensible de pacientes sin infección por VIH/SIDA y con
coinfección VIH-SIDA se ha tenido una ejecución en más del 90% de lo programado.

Referente al tratamiento de segunda línea de Tuberculosis resistente se ha tenido una
ejecución más del 90% de lo programado y de los casos que reciben esquema sensible
(Extrapulmonar con compromiso SNC/Osteoarticular) hubo un aumento de más del 100%
de lo programado. Debido a que se han reprogramado las metas físicas del segundo
semestre.

En la atención de pacientes con reacciones adversas a fármacos antituberculosos hubo un
aumento de un 88.74% de lo programado.

En las medidas de control de infecciones y bioseguridad en el personal de salud se logró
el 100% de trabajadores protegidos.

Pacientes que reciben esquema para TBC XDR y de los casos XDR y PRE XDR, tuvo una
ejecución mayor del 100%. Debido a la reprogramación en el segundo semestre.

En el caso de los que reciben atención curativa de Tuberculosis y Diabetes Mellitus (DM) o
con Insuficiencia Renal, tuvo una ejecución del 100%. Debido a la reprogramación en el
segundo semestre.

Población general que recibe tamizaje de Hepatitis B: en el desarrollo de las metas con
relación a las RIS I, RIS II, RIS III, RIS IV se ejecutó menos del 50% de lo programado, en
el caso de la RIS V solo en los meses marzo, abril, mayo se ejecutó igual o más a lo
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programado, de la misma forma ocurrió con la RIS VI; en caso de la RIS Vil la ejecución
fue menos del 50% de lo programado.

Población de riesgo que recibe tamizaje para hepatitis C: En relación a la RIS I tuvo una
ejecución menor del 50%, RIS II no se contó con programación en el año 2021, en el caso
de RIS III, RIS IV, RIS V, RIS VI, RIS Vil se contó con programación hasta el mes de
marzo, pero al no obtener ejecución ya no hubo programación en los siguientes meses.

-  Orientación y consejería en VIH y prevención de ITS a población adulta y joven: En RIS I
desde el mes de enero hasta el mes de julio hubo una ejecución menos del 50 % en los
siguientes meses se obtuvo una ejecución más del 100%. En RIS II la ejecución fue menor
del 50%, RIS III la ejecución fue menos al 50% de lo programado, RIS IV, RIS V, RIS VI y
RIS Vil en meses de enero a octubre la ejecución fue menor del 50% pero en noviembre y
diciembre se dio una ejecución mayor del 100%.

-  Tamizaje y diagnóstico para VIH en población adulta y joven: RIS I, RIS II ejecuto menos
del 50% de lo programado, RIS ill, RIS IV, RIS V, RIS VI y RIS Vil en los meses de enero
a octubre se desarrolló menos del 50% de la meta programada, noviembre y diciembre se
ejecutó más del 100 % de lo programado.

-  Población adolescente informada sobre VIH/ITS en espacios comunitarios: RIS I, RIS II,
RIS III, RIS IV, RIS V, RIS VI, RIS Vil obtuvo una ejecución desarrollada menor al 50% de
lo programado.

-  Población HSH, TRANS, TS y de la diversidad sexual que recibe atención preventiva en
VIH/ITS: En los meses de julio a diciembre hubo un aumento de más del 100 % de lo
programado.

Tabla N° 1: METAS FÍSICAS

%IV111IIMETA

ANUAL

TOTALTRIMESTREACTIVIDAD ALCANZADTRIMESTRE TRIMESTRETRIMESTRE

0067:^01 • POBLACIÓN GENERAL QUE RECIBE 552 303956512S77236 535 42^
TAMIZAJE PARA HEPATITIS B

0057306 - POBLACION DE RIESGO QUE P.ECIBE

TAMIZAJE PARA HEPATITIS C
4395901 -ORÍENTACIÓN/CONSEJERÍA EN VIH Y
PREVENCiÓN DE ITS A POBLACIÓN ADULTA Y
4395902 - TAMIZAJE Y DIAGNOSTICO PARA VIH A

POBLACIÓN >UXJLTA Y JOVEN
4396001 - POBLACION ADOLESCENTE INFORMADA

SOBRE VIH/ITS EN ESPACIOS COhíUNITARIOS

4396002 - POBLACIÓN ADOLESCENTE QUE RECIBE
ATENCIÓN PREVENTIVA EN VIH/ITS

4396101 - POBLACION HSH. TRANS, TS Y DE LA

DIVERSIDAD SEXUAL QUE RECIBE ATENCIÓN

OO 00416 O 0%

133791811 1019874618670 624 72DÍ»

3070 469525574616254 624 29%

848 287698564611792 397 24%

5319630172 621590 33%

60152547186 197013127250 83%

4396103 * PERSONAS CON EXPOSKIION NO

OCUPACiONAL AL VIH QUE RECIBEN ATENCIÓN
4396105 - PERSONAS CON EXPOSICION

OCUPACIONAL AL VIH Y HEPATinSG, QUE l=^C^EN

4396801 - PERSONAS CON DIAGNOSTICO DE

INFECCIÓN PE TRANSrymÓN SEXUAL (ITS>QUE
4396902 - ADULTOS Y JOVENES CON DIAGNOSTICO

DE VIH QUE RECIBEN ATENCIÓN INTEGRAL
4397001 - GESTANTES CON DIAGNOSTICO DE VIH
QUE RECIBEN ATENCION INTEGRAL

4397002 - ÑIÑOS EXPUESTOS AL VIH QUE RECIBEN

ATENCIÓN INTEGRAL

4397101 * GESTANTES CON DIAGNOSTICO DE

SIFILIS Y SUS PAREJAS QUE REGLEN ATENCIÓN
439T102 - NIÑOS EXPUESTOS A SÍFILIS QUE
RECIBEN ATENCIÓN INTEGRAL

500 02921123 41%
r

80260 7270 114%

2329 804020581548 210511999 67%

7897228 1622627664 7245 103%

226 12242 2 52%

200 0229 7%

12121 5530 15185 65%

0 38030 8127 30%

Fuente Estrategia sanitaria P.P 0016

Tabla N° 2: EJECUCIÓN DE GASTOS
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Ejecución

Devengado
Proyecto PIA PIM Certificación Compromiso Anual Avance %

Atención de Girado

3000001: ACCIONES COMUNES

3000880; POBLACION CON DIAGNOSTICO DE

HEPATITIS QUE ACUDE ALOS SERVICIOS DE SALUD

RECIBE ATENCION INTEGRAL

3043959: ADULTOS Y JOVENES RECIBEN CONSEJERIA

Y TAMIZAJE PARA INFECCIONES DE TRANSMISION

SEXUAL YVIH/SIDA

3043960: POBLACION ADOLESCENTE INFORMADA

SOBRE INFECCIONES DE TRANSMISION SEXUAL y
VIH/SIDA

2,034,505 2,487,104 2,480,528 2,480,528 2,480,528 2,480,528 2,480,528 99.7

139,536 212,207 94,457 59,257 59,257 27.959,257 59,257

79,734 56,960 56,960 49,960 49,960 49,960 49,960 87,7

79,734 30,300 29,700 98.029.700 29,700 29,700 29,700

3043961: POBLACION DE ALTO RIESGO RECIBE

INFORMACION Y ATENCION PREVENTIVA

3043968: POBLACION CON INFECCIONES DE

TRANSMISION SEXUAL RECIBEN TRATAMIENTO

SEGUN GUIACLINICAS

3043969: PERSONAS DIAGNOSTICADAS CON VIH/SIDA

QUE ACUDEN ALOS SERVICIOS Y RECIBEN ATENCION

INTEGRAL

3043970: MUJERES GESTANTES REACTIVAS YNIÑOS

EXPUESTOS AL VIH/SIDARECIBEN TRATAMIENTO

OPORTUNO

3043971: MUJERES GESTANTES REACTIVAS ASIFILIS
Y SUS CONTACTOS Y RECIEN NACIDOS EXPUESTOS

RECIBEN TRATAMIENTO OPORTUNO

119,602 29,800 29,800 27,000 90.627,000 27,000 27,000

79,934 46,940 46,931 42,871 42,871 42,871 42,871 91.3

1,515,795 1,728,359 1,727,486 1,727,486 1,727,486 1,727,486 1,727,486 100.0

310,966 181,653 181,647 176,218 176,218 176,218 176,218 97.0

1,887,083
Fuente Sistema Integrado de Administración Financiera - SIAF

1,740,927 1,737,351 1,737,351 1,737,351 1,737,351 1,737,351 99.8

2.2.4. PROGRAMA PRESUPUESTAL

METAXÉNICAS Y ZOONOSIS
N” 0017 (PP. N» 0017): ENFERMEDADES

El Programa Presupuestal tiene como resultado específico disminución de la morbilidad y
mortalidad por enfermedades Metaxénicas y zoonóticas mediante intervenciones
sanitarias, a través de productos orientados a que las familias, las instituciones educativas
realicen prácticas saludables para la prevención de enfermedades Metaxénicas y
zoonóticas, así como información sobre los mecanismos de trasmisión de enfermedades

Metaxénicas y zoonóticas, también mediante la protección en las áreas de alto y muy alto
riesgo de enfermedades Metaxénicas y zoonosis. Cabe mencionar, que el Programa
Presupuestal inició su implementación el año 2011  e involucra la participación activa de
los tres niveles de gobierno.

En gran parte se han reprogramado por el Estado de emergencia del COVID 19.
Se ha reprogramado metas las actividades se realizarán a través de consejerías, llamadas
telefónicas o tele orientación a familias.

Hay subproducto de vigilancia comunitaria a familias que se considera la teleducación a
los ACS por medio de teleconferencias, grupos de WhatsApp, correos electrónicos.

Y otras que se reprograma la meta a “0” por la emergencia COVID 19, debido al
aislamiento social por la pandemia, menor probabilidad de exposición.

El PP. N° 0017, en el año 2021, compuesto por 6 productos presupuéstales, 6 actividades
presupuéstales y 21 actividades operativas, con una programación total de 1,214,164
metas físicas, y una ejecución de 324,038 metas físicas, haciendo un total de 27% de
ejecución para el año 2021.
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2.2.4.1. PRODUCTO 3000001 - ACCIONES COMUNES

TOTAL 2021

UNIDAD DE

MEDIDA
ACTIVIDAD

PRESUPUESTAL
TRAZADORACTIVIDAD OPERATIVAPRODUCTO GRADO DE

CUMPLIMIENTO
P. E.

4397502 - MONITOREO DEL

PROGRAMA DE

METAXENICAS Y ZOONOSIS

500%SI 1 5 EXCESOINFORME

5000085 -

MONITOREO,

SUPERVISION,

EVALUACION Y

CONTROL

METAXENICAS Y

ZOONOSIS

4397503 - EVALUACION

PROGRAMA DE

METAXENICAS Y ZOONOSIS

125%NO 4 5 EXCESOINFORME

3000001 - ACCIONES

COMUNES 4397504 - SUPERVISION

PROGRAMA DE

METAXENICAS Y ZOONOSIS

125%5 EXCESONO 4INFORME

4397505 - EVALUACIÓN DE
DIAGNOSTICO

ESPECIALIZADO

3 75%NO 4 DEFICIENTEINFORME

2.2.4.2. PRODUCTO 3043977 - FAMILIA CON PRACTICAS SALUDABLES PARA LA
PREVENCION DE ENFERMEDADES METAXENICAS Y ZOONOTICAS

TOTAL 2021
UNIDAD

ACTIVIDAD

PRESUPUESTAL
DEACTIVIDAD OPERATIVA TRAZADORPRODUCTO GRADO DE

CUMPLIMIENTO
P. E.MEDIDA

4397701 - FAMILIAS QUE

RECIBEN SESIONES

DEMOSTRATIVAS PARA LA

PREVENCION Y CONTROL

DE ENFERMEDADES

METAXENICAS

5000087 - PROMOCION

DE PRACTICAS

SALUDABLES PARA LA

PREVENCION DE

ENFERMEDADES

METAXENICAS Y

ZOONOTICAS EN

FAMILIAS DE ZONAS DE

RIESGO

3043977-FAMILIA

CON PRACTICAS

SALUDABLES

PARALA

PREVENCION DE

ENFERMEDADES

METAXENICAS Y

ZOONOTICAS

SI 104,738 1,849 2% DEFICIENTEFAMILIA

4397702 - FAMILIAS QUE

RECIBEN SESIONES

EDUCATIVAS PARA LA

PREVENCION Y CONTROL

DE ENFERMEDADES

ZOONOTICAS.

1%SI 13,372 84 DEFICIENTEFAMILIA

2.2.4.3. PRODUCTO 3043981 - VIVIENDAS PROTEGIDAS DE LOS PRINCIPALES
CONDICIONANTES DEL RIESGO EN LAS AREAS DE ALTO Y MUY ALTO
RIESGO DE ENFERMEDADES METAXENICAS Y ZOONOSIS

r
i VtB»

TOTAL 2021
UNIDAD

ACTIVIDAD

PRESUPUESTAL
ACTIVIDAD OPERATIVA DE TRAZADORPRODUCTO GRADO DE

CUMPLIMIENTO
P. E.MEDIDA

4398105-VIVIENDAS EN

AREAS DE RIESGO PAIRA

DENGUE CON VIGILANCIA

ENTOMOLOGICA CON

OVITRAMPAS Y

LARVITRAMPAS

17,257 35%NO 49,920 DEFICIENTEVIVIENDAS

5000091 -

INTERVENCIONES

EN VIVIENDAS

PROTEGIDAS DE

LOS PRINCIPALES

CONDICIONANTES

DEL RIESGO EN

LAS AREAS DE

ALTO Y MUY ALTO

RIESGO DE

ENFERMEDADES

METAXENICAS Y

ZOONOSIS

3043981 -

VIVIENDAS

PROTEGIDAS DE

LOS PRINCIPALES

CONDICIONANTES

DEL RIESGO EN

LAS AREAS DE

ALTO Y MUY ALTO

RIESGO DE

ENFERMEDADES

METAXENICAS Y

ZOONOSIS

4398106-VIVIENDAS

UBICADAS EN ESCENARIO II Y

III DE TRANSMISION DE

DENGUE PROTEGIDAS CON

TRATAMIENTO FOCAL Y

CONTROL FISICO

722,978 118,801 16%SI DEFICIENTEVIVIENDAS

4398107-VIVIENDAS

UBICADAS EN ESCENARIO II Y

III DE TRANSMISION DE

DENGUE PROTEGIDAS CON

NEBULIZACION ESPACIAL

3,374 281%NO 1,200 EXCESOVIVIENDAS

4398115-VIVIENDAS EN

AREAS DE TRANSMISION DE

DENGUE CON VIGILANCIA

ENTOMOLOGICA

DOMICILIARIA EN

ESCENARIOS II Y III

24%NO 200,430 48,426 DEFICIENTEVIVIENDAS

Zo

TÍ"r
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